



各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ク リ ー ト 代表者名 代表 取締 役 社長 田中 優成 (コード番号:4395 東証グロース) 問合せ先 取締役経営統括本部長 池田 祐太

電話番号 050-5369-3777

## 支配株主等に関する事項について

当社の支配株主等に関する事項は、以下のとおりでありますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2023年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が
		直接所有分	合算対象分	計	上場されている
					金融商品取引所等
BANA 1 号有限	その他の	24.2		24.2	_
責任事業組合	関係会社				

2. 親会社等の企業グループにおける当社の位置付けその他の当社と親会社等との関係

BANA1号有限責任事業組合は、2023年12月31日現在、当社の筆頭株主となっており、当社の議決権の24.2%を保有しております。

BANA1号有限責任事業組合は、インディゴ株式会社の取締役4名が組合員でありますが、当社とインディゴ株式会社及びBANA1号有限責任事業組合との間には、事業上の取引関係はありません。

2023年12月期においては、BANA1号有限責任事業組合の組合員2名が当社の執行役員を兼務していた時期がありましたが、当社の取締役会は独自の経営方針にもとづいて意思決定をしており、独立性は確保されております。

また、BANA1号有限責任事業組合の組合員である4名は取締役候補者として、2024年3月29日開催予定の第10期定時株主総会に付議されておりますが、承認可決され選任された場合でも、当社の取締役会の半数に至る状況にはなく(監査等委員である取締役を含め9名中4名)、当社創業にも関わっており、当社の自由な事業活動を阻害される状況にはならず、独自の経営判断が行える状況にあると考えております。

3. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。

以上